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https://www.100test.com/kao_ti2020/202/2021_2022_2007_E5_B9_

B4_E8_80_83_c46_202438.htm 一、单项选择题1、某汽车轮胎

厂为增值税一般纳税人，下设一非独立核算的门市部，2002

年7月该厂将生产的一批汽车轮胎交门市部，计价50万元。门

市部将其零售，取得含税销售额64.35万元。汽车轮胎的消费

税税率为10%，该项业务应缴纳的消费税额为（ ）。 A、5.13

万元 B、5万元 C、5.50万元 D、6.435万元 2、下列关于消费税

的纳税环节的说法中，不正确的是（ ）。 A、委托加工的应

税消费品，受托方在交货时未代收代缴应纳消费税的，由税

务机关向纳税人追缴 B、纳税人自产自用的应税消费品，用

于本企业连续生产的不征税，用于其他方面的，于移送使用

时纳税 C、进口的应税消费品于报关进口时纳税 D、带料加

工、翻新改制的金银首饰，于零售时纳税。 3、某卷烟厂将

自产卷烟100箱用于赞助，其卷烟的调拨价格为20000元／箱

，该卷烟厂应纳消费税为（ ）元。 A、715000 B、1100000 C

、857500 D、915000 4、某白酒厂用外购粮食酒精勾兑白酒200

吨用于销售，当月取得销售额960万元（含税），月初库存外

购粮食酒精余额为180万元，当月购进粮食酒精220万元，月

末库存外购粮食酒精40万元。该厂当月应纳消费税为（ ）万

元。 A、222 B、225.13 C、242 D、205.13 5、某汽车制造厂以

自产越野车（气缸容量2000毫升）30辆投资入股某电视传媒

公司，计800万元，30%股份。该厂生产的同一与越野车售价

分别为30万元/辆、25万元/辆、20万元/辆，则用作投资入股

的越野车应缴纳的消费税为（ ）。 A、27万元 B、24万元 C



、37.5万元 D、22.5万元 6、某非标准条包装卷烟每包25支，

每条12包，不含增值税调拨价每条80元，则该卷烟每标准箱

消费税额为（ ）。 A、4000元 B、6150元 C、4150元 D、9150

元 7、某酒厂销售价值为100万元的白酒，包装物押金（含税

）为5万元，按事先约定的期限，包装物未能归还厂家，白酒

的消费税率为25%，则该酒厂应纳消费税税额为（ ）。 A

、25万元 B、26.07万元 C、23.75万元 D、24.25万元 8、某化妆

品厂将其生产的护肤护发品作为福利发给本厂职工，该类产

品无同类消费品销售价格，生产成本为15000元，成本利润率

为5%，护肤护发品适用的消费税税率为8%，则该厂应缴纳的

消费税为（ ）。 A、1304.35元 B、1260元 C、1088.64元 D

、1369.57元 9、外贸企业从工厂购进应税消费品直接出口的

，如果该应税消费品是属于从价定率征收消费税的，其退税

的公式为（ ）。 A、应退消费税税额=出口应税消费品的关

税完税价格×消费税税率 B、应退消费税税额=出口应税消费

品的离岸价×消费税税率 C、应退消费税税额=出口应税消费

品的工厂销售额×消费税税率 D、应退消费税税额=出口应税

消费品的实际收入额× 消费税税率 10、生产企业用于馈赠、

赞助等方面的金银首饰，如果没有同类金银首饰销售价格，

按组成计税价格计算，计算公式中的“利润率”为（ ）。 A

、8% B、4% C、6% D、5% 100Test 下载频道开通，各类考试

题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


